



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
НАЦИОНАЛЕН ОСИГУРИТЕЛЕН ИНСТИТУТ

ТЕРИТОРИАЛНО ПОДЕЛЕНИЕ - ПЛЕВЕН

ПРОТОКОЛ

№ 2

за разглеждане, оценяване и класиране на подадените оферти  
в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет  
“Доставка на канцеларски материали за административната  
дейност на ТП на НОИ - Плевен“

Днес, 25.03.2015 год. ( сряда) в 09.30 часа в офис 74, етаж 7 в сградата на ТП на НОИ - Плевен, гр. Плевен, пл. Иван Миндиликов № 8 във връзка с Решение № 2 / 19.02.2015 год. на Директора на ТП на НОИ – Плевен, се проведе заседание на комисията, назначена със Заповед № РД-08-40 от 17.03.2015 год. на Директора на ТП на НОИ - Плевен за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците в откритата процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ Доставка на канцеларски материали за административната дейност на ТП на НОИ - Плевен“.

На заседанието присъстваха:

**Комисия в състав:**

Председател: Елеонора *м.л. ЗЗЛД* Радулова – Главен юрисконсулт в сектор “ЧРПОАСД”  
и Членове: 1. Жения *м.л. ЗЗЛД* Тодорова – Старши юрисконсулт в сектор „ ЧРПОАСД“  
2. Цветослава *м.л. ЗЗЛД* Кунова – Началник на сектор „ ОА“  
3. Георги *м.л. ЗЗЛД* Цветанов – Специалист в сектор „ ПОБГВ“  
4. Теодора *м.л. ЗЗЛД* Петкова – Счетоводител в отдел „ ФСД“

В 09.30 часа председателят на комисията откри публичното заседание и докладва, че протокол № 1 от заседанието от 17.03.2015 год. е публикуван в рубриката „ Профил на купувача“ на 19.03.2015 год. и е изпратен до тримата участници на електронните им адреси, посочени на пликовете с офертите. На 19.03.2015 год. в рубриката „ Профил на купувача“ е поставено съобщение за датата, мястото и часа на отваряне на ценовите предложения на допуснатите кандидати.

На заседанието не присъстват представители на участниците, представители на средствата за масово осведомяване или други трети лица.

Оценяването на ценовите предложения се извършва по критерий „най-ниска цена“, като предложената цена е без включен ДДС за всяка от осемте обособени позиции.

**Обособена позиция № 1 „ Канцеларски материали по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 3036.00 лв. ( три хиляди и тридесет и шест лева) без включен ДДС.

Пликите № 3 „Предлагана цена“ на участниците се отварят по реда на подаването на офертите. Предложените от участниците цени без включен ДДС са както следва:

1. „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 1717.78 лв. ( хиляда седемстотин и седемнадесет лева и седемдесет и осем стотинки)
2. „Бенстар“ ООД гр. Плевен – 1837.34 лв. ( хиляда осемстотин тридесет и седем лева и тридесет и четири стотинки)

Плик № 3 „Предлагана цена“ на „Мениджмънт бизнес машин“ ООД гр.София не се отваря предвид решението на комисията, отразено в протокол № 1 от 17.03.2015 год., за недопускане на участника до този етап от откритата процедура за възлагане на обществената поръчка.

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участниците в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложените цени от участниците, комисията извърши следното класиране на участниците по Обособена позиция № 1 „Канцеларски материали по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“:

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 1717.78 лв. (хиляда седемстотин и седемнадесет лева и седемдесет и осем стотинки) без ДДС**

**2-ро място „Бенстар“ ООД гр. Плевен с предложена цена – 1837.34 лв. ( хиляда осемстотин тридесет и седем лева и тридесет и четири стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил по-ниската цена и същата не надвишава максимално допустимата по условията на процедурата, и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

#### **Обособена позиция № 2 „Класьори по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 1155.00 лв. ( хиляда сто петдесет и пет лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 1149.50 лв. ( хиляда сто четиридесет и девет лева и петдесет стотинки)

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 2 „Класьори по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 1149.50 лв. (хиляда сто четиридесет и девет лева и петдесет стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 1155.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

#### **Обособена позиция № 3 „Кутии за подреждане и съхранение по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 50.00 лв. ( петдесет лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 49.90 лв. ( четиридесет и девет лева и деветдесет стотинки)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 3 „ Кутии за подреждане и съхранение по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 49.90 лв. ( четиридесет и девет лева и деветдесет стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 50.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

#### **Обособена позиция № 4 „ Папки по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 4120.00 лв. ( четири хиляди сто и двадесет лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „ Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 4108.00 лв. ( четири хиляди сто и осем лева)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 4 „ Папки по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 4108.00 лв. ( четири хиляди сто и осем лева) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 4120.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

#### **Обособена позиция № 5 „ Регистри и формуляри по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 180.00 лв. ( сто и осемдесет лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „ Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 176.90 лв. ( сто седемдесет и шест лева и деветдесет стотинки)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 5 „ Регистри и формуляри по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 176.90 лв. ( сто седемдесет и шест лева и деветдесет стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 180.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

**Обособена позиция № 6 „Хартия и хартиени изделия по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 5300.00 лв. (пет хиляди и триста лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 5294.50 лв. ( пет хиляди двеста деветдесет и четири лева и петдесет стотинки)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 6 „Хартия и хартиени изделия по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 5294.50 лв. (пет хиляди двеста деветдесет и четири лева и петдесет стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 5300.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

**Обособена позиция № 7 „Кламери по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 125.00 лв. (сто двадесет и пет лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 121.95 лв. ( сто двадесет и един лева и деветдесет и пет стотинки)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 7 „Кламери по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

**1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 121.95 лв. (сто двадесет и един лева и деветдесет и пет стотинки) без ДДС**

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 125.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

**Обособена позиция № 8 „Касови ролки по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“**

Съгласно П.2.1) от Обявлението за обществената поръчка на възложителя максималната цена на обособената позиция е 200.00 лв. (двеста лева) без включен ДДС.

Комисията отвори плик № 3 „Предлагана цена“ на единствения участник и цената без включен ДДС е както следва:

1. **„Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен – 196.60 лв. ( сто деветдесет и шест лева и шестдесет стотинки)**

На основание чл. 71 от ЗОП въз основа на извършения преглед на документите на участника в съответствие с решението, обявлението и указанието за изготвяне на офертата, условията и изискванията на Възложителя, и предложената цена от участника, комисията извърши следното класиране по Обособена позиция № 8 „Касови ролки по вид и предполагаеми количества за административната дейност на ТП на НОИ – Плевен“

1-во място „Веселин Балев“ ЕООД гр. Плевен с предложена цена – 196.60 лв. (сто деветдесет и шест лева и шестдесет стотинки) без ДДС

Участникът, класиран на първо място, е предложил цена, която не надвишава максимално допустимата съгласно условията в обявлението – 200.00 лв. и предложението му напълно отговаря на изискванията на възложителя.

Комисия в състав:

Председател:  
и Членове:

Елеонора *чл. 2 33AD* Радулова  
1. Жения *чл. 2 33AD* Тодорова  
2. Цветослава *чл. 2 33AD* Кунова  
3. Георги *чл. 2 33AD* Цветанов  
4. Теодора *чл. 2 33AD* Петкова

*чл. 2 33AD*  
.....  
*чл. 2 33AD*  
.....  
*чл. 2 33AD*  
.....  
*чл. 2 33AD*  
.....  
*чл. 2 33AD*  
.....

Изготвил и отпечатал протокола: Елеонора Радулова *чл. 2 33AD*

Протокол № 1 / 17.03.2015 год. и настоящия Протокол № 2 / 25.03.2015 год. ведно с цялата документация по провеждане на обществената поръчка се предоставят на Възложителя.

Получил на *30.03*.....2015 год.

Подпис *чл. 2 33AD*  
.....  
ГАЛИНА СТАНИМИРОВА

Приел на *01.04*.....2015 год.

Подпис *чл. 2 33AD*  
.....  
ГАЛИНА СТАНИМИРОВА